

平成 17 年 6 月 14 日

各 位

上場会社名	株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名	取締役社長 高木 繁雄
コード番号	8377 (東証第一部・札証)
本社所在地	富山市堤町通り一丁目 2 番 26 号
問い合わせ先	責任者役職名 マネージャー
	氏 名 庵 栄伸
	電 話 番 号 (076)423-7331

(訂正)決算短信(連結)等の訂正について

平成 17 年 5 月 27 日に公表いたしました「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」等につきまして、訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

経営統合後初となる通期決算に際し、2 行の店舗継承数字集約や計数の基準等の統一につき再精査を行った等の結果、訂正するものであります。

なお、各開示書類につきましては、当社のホームページ (<http://www.hokuhoku-fg.co.jp>) に、訂正を反映させたものを掲載いたします。

記

1. 訂正事項

開示書類「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」

- P 1 0 経営成績および財政状態
 - 2. 財政状態
 - (1) 資産、負債等の状況
 - (3) 自己資本比率の欄
- P 3 1 税効果会計
 - 1. 繰延税金資産および繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳の欄
 - 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳の欄
- P 3 8 退職給付
 - 2. 退職給付債務に関する事項の欄

開示書類「平成 17 年 3 月期個別財務諸表の概要(株式会社北陸銀行)」

- P 1 4 (退職給付債務)
 - 2. 退職給付債務等の内容のうち財務諸表に記載のある事項
 - (1) 退職給付債務に関する事項の欄
- P 1 5 (税効果会計)
 - 1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳の欄

開示書類「平成 16 年度決算説明資料」

- P 2 平成 16 年度決算の概況
 - 1. 概要
 - (2) ほくほく F G 概況
- P 5 (5) 主要勘定
 - 2 行合算の欄
 - 北海道銀行単体の欄
- P 1 6 9. 自己資本比率(国内基準)
【ほくほく F G 連結】の欄
- P 1 8 貸出金等の状況
 - 2. 金融再生法開示債権の保全状況
【2 行合算 + 分割子会社】の欄
- P 1 9 【北陸銀行単体 + 分割子会社】の欄
- P 2 0 【北海道銀行単体】の欄
- P 2 6 7. 消費者ローン残高
 - 【2 行合算】の欄
 - 【北海道銀行単体】の欄
- 8. 中小企業等貸出比率(概数)
【2 行合算 + 分割子会社】の欄
【北陸銀行単体 + 分割子会社】の欄

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____線で示してあります。

開示書類「平成17年3月期決算短信（連結）」

P10 経営成績および財政状態

2. 財政状態

(1) 資産、負債等の状況

(訂正前)

(前略)「ジャンボ宝くじ付き定期預金」を、北陸銀行でも販売を開始し好評を博しましたことから、個人預金が増加し、前期末比341億円増加し、8兆3,260億円となりました。

(訂正後)

(前略)「ジャンボ宝くじ付き定期預金」を、北陸銀行でも販売を開始し好評を博しましたことなどから、前期末比341億円増加し、8兆3,260億円となりました。

(3) 自己資本比率

(単位：億円)

		(訂正前)	(訂正後)
		17年3月末	17年3月末
		(速報値)	(速報値)
	Tier	3,141	3,141
	Tier	1,258	1,258
	控除項目	3	3
自己資本額		4,397	4,397
リスクアセット		52,726	52,724
連結自己資本比率 (第二基準)		8.33%	8.33%

P31 税効果会計

1. 繰延税金資産および繰延税金負債の発生の主なる原因別の内訳

	(訂正前)	(訂正後)
繰延税金資産		
貸倒引当金損金算入限度超過額	111,513百万円	121,370百万円
税務上の繰越欠損金	57,894百万円	57,916百万円
退職給付引当金	14,364百万円	14,364百万円
有価証券評価損否認額	12,508百万円	12,508百万円
減価償却損金算入限度超過額	2,387百万円	2,387百万円
その他	12,656百万円	2,800百万円
繰延税金資産小計	211,324百万円	211,348百万円
評価性引当額	72,100百万円	72,122百万円
繰延税金資産合計	139,224百万円	139,226百万円
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	14,075百万円	14,076百万円
その他	705百万円	705百万円
繰延税金負債合計	14,780百万円	14,782百万円
繰延税金資産の純額	124,444百万円	124,444百万円

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	(訂正前)	(訂正後)
法定実効税率	40.43%	40.43%
(調整)		
評価性引当額の増減	10.58%	10.67%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	1.77%	1.77%
住民税等均等割額	0.57%	0.57%
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.62%	0.62%
その他	3.63%	3.55%
税効果適用後の法人税等の負担率	54.07%	54.07%

P 3 8 退職給付

2. 退職給付債務に関する事項

(金額単位：百万円)

区分		(訂正前)	(訂正後)
		当連結会計年度 (平成17年3月31日)	当連結会計年度 (平成17年3月31日)
退職給付債務	(A)	88,240	88,240
年金資産	(B)	61,977	61,503
未積立退職給付債務	(C)=(A)+(B)	26,262	26,737
会計基準変更時差異の未処理額	(D)	18,957	18,957
未認識数理計算上の差異	(E)	6,560	7,034
未認識過去勤務債務	(F)	10,496	10,496
連結貸借対照表計上額純額	(G)=(C)+(D)+(E)+(F)	11,241	11,241
前払年金費用	(H)		
退職給付引当金	(G)-(H)	11,241	11,241

開示書類「平成17年3月期個別財務諸表の概要（株式会社北陸銀行）」

P 1 4 (退職給付債務)

2. 退職給付債務等の内容のうち財務諸表に記載のある事項

(1) 退職給付債務に関する事項

		(訂正前)	(訂正後)
退職給付債務	(A)	49,261 百万円	49,261 百万円
年金資産	(B)	42,149 百万円	41,675 百万円
未積立退職給付債務	(C)=(A)+(B)	7,111 百万円	7,585 百万円
会計基準変更時差異の未処理額	(D)	11,196 百万円	11,196 百万円
未認識数理計算上の差異	(E)	606 百万円	1,081 百万円
未認識過去勤務債務	(F)	5,203 百万円	5,203 百万円
貸借対照表計上額純額	(G)=(C)+(D)+(E)+(F)	512 百万円	512 百万円
前払年金費用	(H)	百万円	百万円
退職給付引当金	(G)-(H)	512 百万円	512 百万円

P 1 5 (税効果会計)

1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	(訂正前)	(訂正後)
繰延税金資産		
貸倒引当金損金算入限度超過額	55,217 百万円	65,073 百万円
税務上の繰越欠損金	25,576 百万円	25,576 百万円
退職給付引当金	10,179 百万円	10,179 百万円
有価証券評価損否認額	10,536 百万円	10,536 百万円
減価償却損金算入限度超過額	1,301 百万円	1,301 百万円
その他	43,379 百万円	33,522 百万円
繰延税金資産小計	146,189 百万円	146,189 百万円
評価性引当額	60,619 百万円	60,619 百万円
繰延税金資産合計	85,570 百万円	85,570 百万円
繰延税金負債		
その他有価証券評価差額金	4,173 百万円	4,173 百万円
その他		663 百万円
繰延税金負債合計	4,837 百万円	4,837 百万円
繰延税金資産の純額	80,732 百万円	80,732 百万円

開示書類「平成 16 年度決算説明資料」

P 2

平成 16 年度決算の概況

1. 概要

(2) ほくほく F G 概況

(訂正前)

		ほくほく F G 連結 (17 年 3 月末)		2 行合算 (17 年 3 月末)		前期末比
貸出金		66,826		67,212		1,661
	うち消費者ローン	17,068		17,068		1,659
個人預かり資産		59,381		59,381		1,992

(訂正後)

		ほくほく F G 連結 (17 年 3 月末)		2 行合算 (17 年 3 月末)		前期末比
貸出金		66,826		67,212		1,661
	うち消費者ローン	17,069		17,069		1,660
個人預かり資産		59,331		59,331		1,942

P 5

(5) 主要勘定

(訂正前)

2 行合算

		17 年 3 月末	前期末比	16 年 3 月末
貸出金		67,212	1,661	68,874
	うち消費者ローン	17,068	1,659	15,409
個人預かり資産 (個人預金含む)		59,381	1,992	57,388
	うち投資信託	2,732	1,142	1,589

・(前略) 個人預かり資産は、前期末比 1,992 億円増加いたしました。

北海道銀行単体

		17 年 3 月末	前期末比	16 年 3 月末
貸出金		25,394	226	25,621
	うち消費者ローン	8,150	322	7,828
個人預かり資産 (個人預金含む)		24,623	1,745	22,878
	うち投資信託	955	376	579

・(前略) 個人預かり資産も、投資信託で前期末比 376 億円増加いたしました。

(訂正後)

2 行合算

		17 年 3 月末	前期末比	16 年 3 月末
貸出金		67,212	1,661	68,874
	うち消費者ローン	17,069	1,660	15,409
個人預かり資産 (個人預金含む)		59,331	1,942	57,388
	うち投資信託	2,681	1,092	1,589

・(前略) 個人預かり資産は、前期末比 1,942 億円増加いたしました。

北海道銀行単体

		17 年 3 月末	前期末比	16 年 3 月末
貸出金		25,394	226	25,621
	うち消費者ローン	8,151	322	7,828
個人預かり資産 (個人預金含む)		24,573	1,695	22,878
	うち投資信託	905	326	579

・(前略) 個人預かり資産も、投資信託で前期末比 326 億円増加いたしました。

P 1 6

9 . 自己資本比率 (国内基準)

【ほくほくFG連結】

(訂正前)

(億円)

	当期末 [速報値]		中間期末	前期末
	中間期末比	前期末比		
(6)リスクアセット	52,726	1,220	51,506	-

(訂正後)

(億円)

	当期末 [速報値]		中間期末	前期末
	中間期末比	前期末比		
(6)リスクアセット	52,724	1,218	51,506	-

P 1 9

【北陸銀行単体 + 分割子会社】
(訂正前)

引当・保全状況		(部分直接償却後)				(億円)				
自己査定における債務者区分	金融再生法に基づく開示債権(A)	分類				担保・保証(B)	引当金(C)	引当率(D)	保全率(E)	
		非分類	分類	分類	分類					
破綻先 191	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	引当金・担保・保証等による保全部分	169	402	-	-	464	107	100.00	100.00
実質破綻先 381										
破綻懸念先 1,730	危険債権 1,730	857	471	400	-	716	613	60.51	76.87	
要注意先 5,082	要管理先 1,326	要管理先	要管理先	230	1,096	要管理債権 187 (要管理先)	要管理債権 218 (要管理先)	要管理債権 28.16 (要管理先)	要管理債権 42.16 (要管理先)	
	要管理先以外 3,755	要管理先以外	要管理先以外							
正常先 36,362	正常債権 40,482	要管理先以外 1,703	要管理先以外 2,052	36,362		要管理先以外 2,850	要管理先以外 50	5.53	53.73	
合計 43,747	合計 43,747	非分類 39,323	分類 4,023	分類 400	分類 -				要管理債権以下合計 70.68 (償却後)	要管理債権以下合計 80.19 (償却前)

(訂正後)

引当・保全状況		(部分直接償却後)				(億円)				
自己査定における債務者区分	金融再生法に基づく開示債権(A)	分類				担保・保証(B)	引当金(C)	引当率(D)	保全率(E)	
		非分類	分類	分類	分類					
破綻先 191	破産更生債権およびこれらに準ずる債権	引当金・担保・保証等による保全部分	169	402	-	-	464	107	100.00	100.00
実質破綻先 381										
破綻懸念先 1,730	危険債権 1,730	857	471	400	-	716	613	60.51	76.87	
要注意先 5,082	要管理先 1,326	要管理先	要管理先	230	1,096	要管理債権 187 (要管理先)	要管理債権 218 (要管理先)	要管理債権 28.16 (要管理先)	要管理債権 42.16 (要管理先)	
	要管理先以外 3,755	要管理先以外	要管理先以外							
正常先 36,362	正常債権 40,482	要管理先以外 1,703	要管理先以外 2,052	36,362		要管理先以外 2,465	要管理先以外 50	3.88	53.73	
合計 43,747	合計 43,747	非分類 39,323	分類 4,023	分類 400	分類 -				要管理債権以下合計 70.68 (償却後)	要管理債権以下合計 80.19 (償却前)

P 2 0

【北海道銀行単体】

(訂正前)

引当・保全状況		(部分直接償却後)				(億円)			
自己査定における債務者区分	金融再生法に基づく開示債権(A)	分類				担保・保証(B)	引当金(C)	引当率(D)	保全率(E)
		非分類	分類	分類	分類				
破綻先 104	破産更生債権およびこれらに準ずる債権 285	引当金・担保・保証等による保全部分	112	172	-	-	58	100.00	100.00
実質破綻先 179									
破綻懸念先 835	危険債権 835	386	300	147	-	417	269	64.67	82.33
要注意先 3,359	要管理債権 364	要管理先	要管理先			要管理債権 148	要管理債権 64	要管理債権 29.76	要管理債権 58.44
	要管理先以外 2,784	42	532			(要管理先)	(要管理先)	(要管理先)	(要管理先)
正常先 21,269	正常債権 24,265	要管理先以外 990	要管理先以外 1,793	21,269		186	115	29.76	52.53
合計 25,749	合計 25,749	22,801	2,799	147	-	1,332	60	4.17	
								要管理債権以下合計 79.86 (償却後)	要管理債権以下合計 84.61 (償却前)

(訂正後)

引当・保全状況		(部分直接償却後)				(億円)			
自己査定における債務者区分	金融再生法に基づく開示債権(A)	分類				担保・保証(B)	引当金(C)	引当率(D)	保全率(E)
		非分類	分類	分類	分類				
破綻先 104	破産更生債権およびこれらに準ずる債権 285	引当金・担保・保証等による保全部分	112	172	-	-	58	100.00	100.00
実質破綻先 179									
破綻懸念先 835	危険債権 835	386	300	147	-	417	269	64.67	82.33
要注意先 3,359	要管理債権 364	要管理先	要管理先			要管理債権 148	要管理債権 64	要管理債権 29.76	要管理債権 58.44
	要管理先以外 2,784	42	532			(要管理先)	(要管理先)	(要管理先)	(要管理先)
正常先 21,269	正常債権 24,265	要管理先以外 990	要管理先以外 1,791	21,269	要管理先以外 (2)	186	115	29.76	52.53
合計 25,749	合計 25,749	22,801	2,797	149	-	1,332	60	4.17	
								要管理債権以下合計 79.86 (償却後)	要管理債権以下合計 84.61 (償却前)

P 2 6

7. 消費者ローン残高

(訂正前)

【2行合算】

(百万円)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
消費者ローン残高	1,706,865	47,962	165,946	1,658,903	1,540,919
うち住宅ローン残高	1,527,482	50,837	168,211	1,476,645	1,359,271
うちその他ローン残高	179,383	2,875	2,264	182,258	181,647

【北海道銀行単体】

(百万円)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
消費者ローン残高	815,049	24,986	32,212	790,063	782,837
うち住宅ローン残高	762,148	25,517	32,536	736,631	729,612
うちその他ローン残高	52,901	531	323	53,432	53,224

(訂正後)

【2行合算】

(百万円)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
消費者ローン残高	1,706,941	48,038	166,022	1,658,903	1,540,919
うち住宅ローン残高	1,527,486	50,841	168,215	1,476,645	1,359,271
うちその他ローン残高	179,455	2,803	2,192	182,258	181,647

【北海道銀行単体】

(百万円)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
消費者ローン残高	815,125	25,062	32,288	790,063	782,837
うち住宅ローン残高	762,152	25,521	32,540	736,631	729,612
うちその他ローン残高	52,973	459	251	53,432	53,224

8. 中小企業等貸出比率(概数)

(訂正前)

【2行合算+分割子会社】

(%)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
中小企業等貸出比率	77.51	0.83	0.89	76.68	76.62

【北陸銀行単体+分割子会社】

(%)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
中小企業等貸出比率	77.77	2.83	1.56	74.94	76.21

(訂正後)

【2行合算+分割子会社】

(%)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
中小企業等貸出比率	77.52	0.84	0.90	76.68	76.62

【北陸銀行単体+分割子会社】

(%)

	当期末			中間期末	前期末
		中間期末比	前期末比		
中小企業等貸出比率	77.79	2.85	1.58	74.94	76.21

以上

本件に関するお問合せ先

株式会社 ほくほくフィナンシャルグループ 津田、萩原 (076-423-7331)